
PROBLEMAS 3º EP 16

A Rosa, después de gastarse 68 euros, aún le quedan 75 euros. ¿Cuánto dinero tenía?121

Un granjero tenía 2572 gallinas y adquirió 4005 más. ¿Cuántas gallinas tiene ahora?122

¿Cuánto pagó mi tía Marta en total por una camisa de 289 euros, un pantalón de 457 euros y una
corbata de 159 euros?
123

Cristóbal Colón nació en 1436, descubrió América cuando tenía 56 años y murió en 1506.
¿Cuántos años transcurrieron desde el descubrimiento hasta su muerte?
124

Un automóvil cuesta 85.170 euros. Si se paga de contado, su precio baja 7.400 euros. ¿Cuál será
su precio en este caso?
125

Un camionero recorre un día 79 km y, al día siguiente, 17 km más que el primer día. ¿Cuántos
kilómetros hizo en los dos días?
126

En un bidón de 73 litros añadimos 24 litros. ¿Cuántos litros de agua contendrá el bidón?127

El padre de Matilde tiene ahora 43 años. ¿Qué edad tenía hace 15 años?128
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